

**Název projektu:** Cross-border Co-operation in Research and Technology Transfer Support Services  
**Doba realizace:** 01/2009 – 02/2010

**Projektoví partneři:**  
LP: Masarykova univerzita  
PP1: BOKU Wien

**Popis projektu:**

Univerzity hrají klíčovou roli v procesu inovací a aplikací znalostí a technologií v reálném životě. MU a BOKU zabezpečují služby, které podporují tuto důležitou kvalifikaci, v těsné spolupráci s dalšími regionálními veřejnými institucemi a centry. CTT na MU a RSO v BOKU jsou instituce stejného typu, které ve spolupráci s ostatními institucemi zabezpečují fundraising / získávání finančních prostředků pro vědu a výzkum, transfer technologií a know-how.

Cílem tohoto projektu bylo prolomit stále existující bariéry a vytvořit nové vztahy. Vznikly nové přeshraniční pracovní sítě díky vzájemné výměně zkušeností a určení synergií při spolupráci. Tento záměr zahrnuje nejen BOKU a MU, ale také partnerské organizace v oblastech podporujících především inovativní podnikání, transfer technologií a ochranu duševního vlastnictví, např. Jihomoravském inovační centrum (JIC), CEITEC klastr bioinformatiky, Obchodní komora, rakouská agentura na podporu výzkumu (FFG), Tecnet Capital, AWS. Z tohoto důvodu projekt fungoval jako katalyzátor pro další prospěšné a užitečné možnosti spolupráce. Byly realizovány např. vzdělávací kurzy pro vědce v oblasti spolupráce s podnikatelskou sférou s ohledem na různé modely a formy spolupráce (Podpora vytváření akademických spin-off firem, marketingových technologií, přeshraniční benchmarking, regionální výměna zkušeností s cílem posílit účast výzkumných týmů v mezinárodní R&D spolupráci).

Stavebním kamenem pro tvorbu opatření a synergií v rámci projektu je přeshraniční SWOT analýza služeb poskytovaných oběma univerzitami v oblasti podpory výzkumu a transferu technologií. Do projektu byli zapojeni i externí experti s rozsáhlými zkušenostmi z výše uvedených oblastí.



**Další informace:** [www.muni.cz/research/projects/9184?lang=cs](http://www.muni.cz/research/projects/9184?lang=cs)



EUROPEAN UNION  
European Regional  
Development Fund



EUROPEAN TERRITORIAL CO-OPERATION  
AUSTRIA-CZECH REPUBLIC 2007-2013  
Gemeinsam mehr erreichen. Společně dosáhneme více.